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Predmet: Obavijest o godišnjoj skupštini Hrvatskog geografskog društva – Zadar i predavanju Kasno-

holocenske promjene morske razine i 
14

C rezervoar efekt duž istočne obale Jadrana, prof. dr. sc. Sanje 

Faivre (Multimedijalna dvorana, Novi kampus, 23. ožujka 2015. u 17 sati) 

Poštovani,  

Pozivamo Vas na godišnju skupštinu Hrvatskog geografskog društva – Zadar koja će se 

održati u ponedjeljak 23. ožujka u 17:00 sati u multimedijalnoj dvorani Sveučilišta u Zadru. Na 

skupštini će biti uručena godišnja nagrada Federik Grisogono u tri kategorije. Za iznimne rezultate 

tijekom studiranja u akademskoj godini 2013./2014. nagrade će dobiti najuspješniji studenti Odjela za 

geografiju, Sveučilišta u Zadru (Mateo Milić, Dorjan Lecki, Mirko Barada, Branko Bradaš, Šime 

Mračić, Ivan Marić, Matea Jurica i Marin Sabolović), nagradu za promicanje geografske struke i 

znanosti u Zadarskoj županiji Renata Šimunov, prof., osnovna škola Petra Preradovića, Zadar, a 

nagradu za znanost prof. dr. sc. Sanja Faivre s Geografskog odsjeka PMF-a Sveučilišta u Zagrebu.  

Nakon skupštine uslijedit će predavanje prof. dr. sc. Sanje Faivre Kasno-holocenske promjene 

morske razine i 14C rezervoar efekt duž istočne obale Jadrana. U predavanju će se raspravljati o 

promjeni morske razine duž istočne obale Jadrana tijekom kasnog holocena na različitim primjerima. 

Prikazat će se upotreba različitih markera: geomorfoloških, arheoloških, sedimentoloških i bioloških. 

Zbog izuzetne važnosti za kronološku točnost u vremenski kratkim istraživanjima poput proučavanja 

relativne promjene razine mora tijekom posljednjih 2000 godina  posebna pažnja bit će posvećena 

problemima rezervoar efekta prilikom upotrebe 
14

C metode datiranja. 

Dr.sc. Sanja Faivre rođena je 30. rujna 1967. u Rijeci gdje je završila osnovnu i srednju školu. 

Diplomirala je 1991. godine na Geografskom odsjeku PMF-a u Zagrebu gdje upisuje i 

Poslijediplomski studij. Iste godine se zapošljava na Geografskom odsjeku PMF-a u Zagrebu kao 

znanstveni novak. Magistrirala je 1994. godine na temu Strukturno-geomorfološka obilježja Sjevernog 

Velebita i Senjskog bila. Akad. god. 1994./1995. dobiva stipendiju francuske vlade i upisuje se na 

jednogodišnji poslijediplomski studij na Sveučilištu Blaise Pascal, Clermont II na Odsjeku za 

geografiju. Diplôme d'études approfondies (DEA) stječe 1995. Potom 1995. dobiva stipendiju 

Francuske vlade za izradu doktorske disertacije en co-tutelle. Mentor na Geografskom odsjeku PMF-a 

u Zagrebu bio je prof. dr.sc. Andrija Bognar a na Sveučilištu Blaise Pascal, prof. dr.sc. Yannik Lageat. 

1999. godine brani disertaciju pod naslovom Landforms and tectonics of the Velebit mountain range 

(External Dinarides, Croatia), te stječe diplomu doktora znanosti na oba sveučilišta. Od 1999. godine 

radi kao postdoktorand na Geografskom odsjeku PMF-a u Zagrebu. Godine 2002. izabrana je u 

znanstveno-nastavno zvanje docenta, 2007. u zvanje izvanrednog a 2013. u zvanje redovitog 

profesora.  

Područje znanstvenog istraživanja dr.sc. Sanje Faivre je: strukturna geomorfologija i 

geomorfologija krša, glaciokrš tj. morfološki tragovi pleistocenske glacijacije, obalna geomorfologija i 

pitanje promjene morske razine u kasnom holocenu. Napisala je ukupno 36 znanstvenih radova. 

Objavila je do sada 10 znanstvenih radova indeksiranih u SCI bazi (od toga 8 u CC bazi), 3 ostala rada 

u CC bazi, te 13 radova u časopisima s međunarodnom recenzijom. Objavila je 2 rada u knjigama u 

izdanju Springer verlaga i Ausonious Mémoires u Baordeauxu i 11 radova u ostalim časopisima, 

zbornicima skupova i vodičima ekskurzija znanstvenih skupova. Voditeljica je dvaju znanstvenih 

projekata i jedne potpore Sveučilišta u Zagrebu, a suradnica je do sada bila na ukupno 6 međunarodnih 

i 3 domaća projekta. Sudjelovala je na 45 znanstvenih skupova, od toga na 40 međunarodnih s 

priopćenjima. Održala je 6 pozvanih predavanja na međunarodnim skupovima i na inozemnim 

sveučilištima. Od 2006. do 2015. godine bila je glavna urednica časopisa Hrvatski geografski glasnik. 

Godine 2011. bila je gost urednik CC časopisa Quaternary International i uredila broj pod naslovom: 



Tectonic contribution to relative sea level change. Također je član uredničkog odbora slovenskog 

znanstvenog časopisa Geografski vesnik te francuskog časopisa Méditerrané. 

 

Uz nadu da ćete se odazvati našem pozivu srdačno Vas pozdravljam,  

Doc. dr. sc. Ana Pejdo  

tajnica HGD – Zadar 


